

あるキング



[あるキング 下载链接1](#)

著者:伊坂 幸太郎

出版者:新潮社

出版时间:2015-4-30

装帧:文庫

isbn:9784101250281

作者介绍:

伊坂幸太郎

日本文坛独树一帜的新锐作家，以异想天开而独创的世界观、多重的构想力著称。曾获推理作家协会奖、山本周五郎奖、三得利推理大奖、新潮推理俱乐部奖等多项文学奖，更曾五度入围直木奖。

代表作品有《华丽人生》、《金色梦乡》、《摩登时代》、《魔王》、《孩子们》、《阳光劫匪》、《死神的精确度》等。

目录:

[あるキング 下载链接1](#)

标签

日本

日本版

日本文学

伊坂幸太郎

文学

小说

评论

[あるキング 下载链接1](#)

书评

棒球是日本国球，而甲子园早就随着日漫漂洋过海而来，更遑论很多日本影视文学都离不开其身影，岛国人民很喜欢励志的题材，而对他们来说，励志的最好载体就是人人都熟悉的棒球。

可惜，在国内，尚且不论喜欢不喜欢，只说是否能看懂的人，就一下要比足球、篮球、排球等项目弱势…

因为玩过棒球所以应该算是能理解这本书的氛围吧……给5星是我作为伊坂脑残粉的坚持，没什么参考作用。

评分不高也不意外，像隔壁说的，含金量不同。我对伊坂的多人多角度叙事爱到无以复加，实际上在出现第一个尸体时也以为伊坂要下很大的一盘棋……事实证明是我脑补过度(‘…

曾经在知乎上看到过一个问题：在一个庸庸碌碌的环境中如何处理好人际关系？得票很高的一个回答是这种情况下努力提升自己尽快脱身到更高层次就好。

只是，如果到了更高层次，依然被庸碌甚至是嫉恨所包围，又当如何？

《王者》就像是这一问题的小说版，写出了一个天赋异禀而且意…

当体育与日本联系在一起的时候，总是会莫名的勾起我青少年时代的记忆，总是能让我联想到当年遇上的那些热血传奇，比如《灌篮高手》，比如《足球小将》，所以当我看到本书的故事是关于棒球的时候，我真的希望又能重温一下当年的热血传奇所带来的那般激动，尤其当看到本书的作者…

王求，日本棒球界，也是世界棒球界最优秀的击球手，独一无二的王者。奇崛又悲壮的一生。伊坂说他想写一个天才的一生。《王者》就是。

成为王者之路。冥冥中注定的巧合，父母放弃一切孤注一掷的偏执，为其扫清一切障碍。神秘的相助者，以及周围人的排挤……王者的出现，不仅…

《王者》，是一本不太像伊坂幸太郎风格的书。和充满轻松欢乐的《阳光劫匪》《孩子们》不同，读完这本书，一种难以言喻的感慨和莫名的悲伤从心中升腾。
山田王求，一个在知名棒球教练死亡的同时出生的孩子，一个从出生时就被狂热喜爱棒球的父母当作能够拯救仙醍国王队...

看这本书的过程跟看伊坂其他书一样很愉快，过程中我一直在想到底王求要怎么实现胜利大逆转，但是看到一半我开始明白，这就是伊坂幸太郎，连他的英雄都是与众不同的。虽然我不太懂棒球，也对《麦克白》不甚了解，但不妨碍我一直持续地对“王”的期望，那些四坏球、死去的人、...

感觉最伊坂幸太郎的还是把居里夫人代入当时情景的那几段，「居里夫人停下打字的手，想起山田太太最后那句话。“一切都是注定好的。”而悲伤是会传染的，这悲伤也触动了居里夫人的心。」还有诸如「更加让我吃惊的，是书里居然还记载了居里夫人小时候的一些事情和想法。比如，她...

伊坂幸太郎的作品读起来很轻松，但意外的令人着迷，所以最近有点刹不住劲的势头，一本接一本的读了下去。这次的《王者》却给我一种犯难的感觉——实在是不好说，不说啊。虽然棒球是贯穿全书的主线，但这个少见的选题并不是重点所在。让人觉得难以评判的是作品里透露出的对于...

猴年第一天就在与工作有关的潜意识焦虑中醒来。由于这种持续性焦虑不分时间地点如影随形，我已经掌握了对付它的方法：第一，转移注意力；第二，静待引发焦虑的事情自己结束。

我早已过了相信只要努力就会有回报这种鸡汤的年纪。对我来说，真理只有一条，一切迟早都会过去，你...

“如果身边出现一个极其优秀的人，人们会成全他，还是杀了他？”

作者给了我们一个答案，会杀了他。

王求的出现，破坏了棒球界的平衡，破坏了一切努力的人的梦想的平衡，破坏了观众对球员期待的平衡。

看到最后的时候，会想着伊坂是不是在写自己啊，最后的调侃“我会不...

作为当今日本悬疑推理小说的两座高峰，伊坂幸太郎与东野圭吾相比，无论是内容特点

，还是文字风格，都有很大不同。伊坂幸太郎像春日和风，温暖可爱，不乏炙热与真诚；在推理中注入温馨的元素；东野圭吾像秋日暖阳，温情固然有，却多了几分孤独与绝望，已然蕴含了寒冬的冷彻与冰...

伊坂常常和东野相伴被提起，这两人起码有一个共同点——都是超级高产啊！无意中翻到了这本（发现微信读书已下架），被封面上的棒球选手吸引。国见比吕说过“不到结束永远不知道哪方会获胜，这，就是没有时间限制运动有趣的地方”；而上杉达也说“我觉得不公平啊，击球手只要三...

看完这本书发现真的是不知道在写什么。书的背面有推荐语，然而看完也不知道主角是生是死，既然搞不懂内容，只好谈谈为什么看不懂这本书了。首先这本书是讲棒球的，对棒球不是很了解，里面一些利用棒球打比方的句子，例如人生到了棒球的第八局后半回合，这类比喻不是很理解（看...

读的上一本伊坂幸太郎还是一年前的《哦爸爸》，上周一在图书室看见这本《王者》还犹豫了下，我有吧？

前年年底凭着锲而不舍的愚公精神我集齐国内简体版的伊坂幸太郎，都不记得书名了。这本是新的吗？不是，南海公司的伊坂幸太郎05号。好像南海和新星都不再出伊坂了，好像人文社...

[あるキング 下载链接1](#)